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Για τους πανελλήνιους μαθητικούς
αγώνες σκακιού και την αισχρή οικονομική αφαίμαξη γονιών και μαθητών, με την ανοχή του Υπουργείου
Παιδείας

Για άλλη μια χρονιά, με την πλήρη ανοχή και κάλυψη του Υπουργείου Παιδείας και της πολιτικής ηγεσίας της
Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΓΓΑ) της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ μια μαζική, μαθητική, αθλητική
εκδήλωση μετατρέπεται σε επικερδή επιχείρηση ξενοδόχων και διοργανωτών σε βάρος των μαθητών και των
οικογενειών τους. 

Συγκεκριμένα, η διοργανώτρια Ελληνική Σκακιστική Ομοσπονδία (ΕΣΟ) υποχρεώνει τους μαθητές που
προκρίθηκαν, καθώς και τους συνοδούς τους, να διαμείνουν, με δικά τους έξοδα, στα ξενοδοχεία που
υποδεικνύει η ίδια, αν θέλουν να πάρουν μέρος στους αγώνες!

Η ΕΣΟ, με την ανοχή του Υπουργείου Παιδείας, μετατρέπει με αυτό τον τρόπο μια διοργάνωση που επικαλείται
τους «αγώνες ΑθλοΠΑΙΔΕΙΑΣ», σε αντικείμενο οικονομικής αφαίμαξης και εκμετάλλευσης γονιών και μαθητών,
με σημαντικό οικονομικό κέρδος για την ίδια και τους ξενοδόχους. Μόνο η ΕΣΟ, μόνο από τους περσινούς
αγώνες, είχε κέρδη σχεδόν 25 χιλιάδες ευρώ! 

Οι ευθύνες του Υπουργείου Παιδείας είναι μεγάλες! Ενώ η πολιτική του ηγεσία γνωρίζει πολύ καλά την
κατάσταση που επικρατεί, χρόνια τώρα συνεχίζει να παριστάνει τον Πόντιο Πιλάτο.

O σχολικός αθλητισμός, και το σκάκι στα πλαίσιά του, είναι ανάγκη και δικαίωμα όλων των παιδιών. Πρέπει να
παρέχεται με αποκλειστική ευθύνη του κράτους. Να είναι δωρεάν προσβάσιμος από όλους και όχι να αποτελεί
αντικείμενο επιχειρηματικής εκμετάλλευσης. Να οργανώνεται από το Υπουργείο Παιδείας με κριτήριο την
ανάπτυξη της προσωπικότητας των παιδιών και όχι να αποτελεί εφαλτήριο για την εισβολή στα σχολεία του
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Ιδρύματος Νιάρχου ή άλλων επιχειρηματικών συμφερόντων όπως γίνεται σήμερα .

Το θέμα έφεραν και στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ, μετά από καταγγελίες εκπαιδευτικών. Η
πλειοψηφία της ΟΛΜΕ, αρνήθηκε να πάρει θέση. Στην απάντηση των εκπροσώπων του ΠΑΜΕ, ότι η ΟΛΜΕ δεν
μπορεί να αδιαφορεί την ώρα που μαθητές και γονείς γίνονται αντικείμενο εκμετάλλευσης και πως τέτοιες
διοργανώσεις, πρέπει να τελούν υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και να μην υπάρχει κερδοσκοπία, η
αντιπρόεδρος της ΟΛΜΕ, έδωσε την εξής αφοπλιστική απάντηση: "Το σκάκι είναι ακριβό σπορ"! Έτσι, η ΟΛΜΕ
δεν έβγαλε ούτε καν μια ανακοίνωση για το θέμα!

Δεν πάει άλλο! Απαιτούμε από την κυβέρνηση, το Υπουργείο Παιδείας να πάρει μέτρα, ώστε να σταματήσει η
οικονομική εκμετάλλευση μικρών μαθητών και γονιών. Να διασφαλίσει την ελεύθερη πρόσβαση όλων των
μαθητών, σε όλες τις μορφές του σχολικού αθλητισμού, χωρίς κανένα οικονομικό φραγμό ή επιβάρυνση.

 

Δάρδαλης Νίκος, Πατίδης Ηλίας, μέλη του Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ

Καραλή Τάνια, Παπαδούλης Κώστας, Σερετάκης Νίκος, μέλη του Δ.Σ. της ΕΣΟ

Αθήνα, 5 Απριλίου 2015
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